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ΜΥΛΟΣ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ - ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ 

3 ημέρες | Κυρ. 04 έως Τρ. 06 Ιανουαρίου 2026 
ΤΡΙΚΑΛΑ – ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ – ΕΛΑΤΗ – ΠΕΡΤΟΥΛΙ – ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ  

​
1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ – ΤΡΙΚΑΛΑ «ΜΥΛΟΣ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ» - ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ Συγκέντρωση και αναχώρηση το πρωί 
από Αθήνα και με ενδιάμεση στάση φθάνουμε στα Τρίκαλα και στο παραμυθένιο Χριστουγεννιάτικο Πάρκο, 
τον Μύλο των Ξωτικών! Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος, κάτι καινούριο συμβαίνει στον Μύλο των Ξωτικών... 
Εκεί όπου ο χρόνος σταματά και η φαντασία ξυπνά, φέτος τα όνειρα αποκτούν φτερά. Ο Πίτερ Παν πετά 
πάνω απ’ τα φώτα των Χριστουγέννων, παρέα με την Τίνκερμπελ, τη Γουέντι και τα παιδιά της Χώρας του 
Ποτέ. Ανάμεσά τους, ο Άγιος Βασίλης, με το βλέμμα του να λάμπει, περιμένει τις ευχές των παιδιών και 
σκορπίζει στολίδια χαράς και αγάπης σε κάθε γωνιά του Μύλου. Σχετική παραμονή στον Μύλο. Γνωρίστε 
τους ήρωες του πάρκου, απολαύστε έναν ζεστό καφέ και σνακς και ψωνίστε από τη Χριστουγεννιάτικη 
αγορά! Το απόγευμα θα αναχωρήσουμε για την Καλαμπάκα, στους πρόποδες των επιβλητικών βράχων 
των Μετεώρων, ένα από τα σημαντικότερα μνημεία παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Εδώ, 
ανάμεσα στους γιγάντιους μονόλιθους, η φύση και η πίστη δημιούργησαν ένα τοπίο πραγματικά μοναδικό. 
Άφιξη στο Famissi Hotel, τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος για βόλτα στην πόλη και 
δείπνο. Διανυκτέρευση. 

2η ημέρα: ΕΛΑΤΗ – ΠΕΡΤΟΥΛΙ – ΝΕΡΑΪΔΟΧΩΡΙ Πρόγευμα στο εστιατόριο του ξενοδοχείου μας και αναχώρηση 
για τα όμορφα ορεινά χωριά του Κερκετίου όρους. Ανηφορίζοντας τη δυτική πλαγιά του βουνού, μέσα σε ένα 
κατάφυτο τοπίο από πλατάνια, έλατα, με ταυτόχρονη θέα στο ποτάμι και τα απέναντι χωριουδάκια, σύντομα 
φτάνουμε στην πανέμορφη, στεφανωμένη από ελατόδασος, κοσμοπολίτισσα νύμφη της Θεσσαλίας, 
την Ελάτη ή Τύρνα σε ύψος 950μ. Είναι το μεγαλύτερο από τα ορεινά χωριά της περιοχής, κι ένας από τους 
προορισμούς με πλήρη τουριστική παρουσία όλες τις εποχές του χρόνου. Αποτελεί το κυριότερο «πέρασμα» 
στην Θεσσαλία για δεκάδες διαδρομές, ασφαλτόστρωτες, δασικές, πεζοπορικές, σε μονοπάτια και δασικά 
κομμάτια, αποδεικνύοντας ότι δεν είναι τυχαία η επιλογή της από τους περιηγητές. Συνεχίζουμε για 
το Περτούλι, έναν παράδεισο στις πλαγιές της Ν. Πίνδου. Επίσκεψη στο χιονοδρομικό κέντρο και ελεύθερος 
χρόνος. Κατόπιν θα αναχωρήσουμε για το Νεραϊδοχώρι όπου προαιρετικά θα γευματίσουμε σε προτεινόμενο 
εστιατόριο. Μετά το γεύμα μας, επιστροφή στην Καλαμπάκα και το ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος 
- Διανυκτέρευση. 

3η ημέρα: Λ.ΠΛΑΣΤΗΡΑ – ΑΓΙΑΣΜΟΣ ΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ – ΓΥΡΟΣ ΤΗΣ ΛΙΜΝΗΣ Πρωινό στο ξενοδοχείο, συγκέντρωση 
των αποσκευών και αναχώρηση για τη μαγευτική Λίμνη Πλαστήρα, ένα τοπίο όπου η ανθρώπινη δημιουργία 
και η αγνότητα της φύσης ενώνονται αρμονικά, δημιουργώντας ένα σκηνικό που μοιάζει ζωγραφισμένο. Τα 
γαλήνια νερά της λίμνης, οι κορυφές των Αγράφων που την αγκαλιάζουν και τα μικρά χωριά που 
σκορπίζουν γύρω της συνθέτουν έναν από τους ωραιότερους χειμερινούς προορισμούς της Ελλάδας. Εδώ 
θα παρακολουθήσουμε τον Αγιασμό των Υδάτων, σε μια μοναδική ατμόσφαιρα όπου το τοπίο και η 
παράδοση γίνονται ένα. Στη συνέχεια θα πραγματοποιήσουμε τον «Γύρο της Λίμνης», απολαμβάνοντας τις 
ομορφιές της περιοχής: υπέροχα σημεία θέας, πυκνά δάση, μικρά και ξωκλήσια. Θα ακολουθήσει ελεύθερος 
χρόνος για περίπατο και ξεκούραση. Προαιρετικά, θα έχουμε και γεύμα σε προτεινόμενο παραδοσιακό 
εστιατόριο, όπου μπορείτε να δοκιμάσετε τοπικές γεύσεις, όπως πέστροφα, πλαστό Θεσσαλίας, χειροποίητες 
πίτες και ντόπιο τσίπουρο ή κρασί. Μετά το γεύμα μας, θα πάρουμε πορεία επιστροφής προς Αθήνα, με τις 
απαραίτητες ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση. Επιστροφή με όμορφες εικόνες και χριστουγεννιάτικες 
αναμνήσεις! 

 

 



 

 

Κόστος συμμετοχής: 175,00€  κατά άτομο σε τρίκλινα δωμάτια / 185,00€  κατά άτομο σε δίκλινα δωμάτια​
250,00€ κατά άτομο σε μονόκλινο δωμάτιο (περιορισμένος αριθμός δωματίων) 

●​ Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Famissi στην Καλαμπάκα 
●​ Δύο (2) πρωινά σε πλούσιο μπουφέ στο εστιατόριο του ξενοδοχείου 
●​ Αρχηγός - συνοδός καθ΄όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 
●​ Μετακινήσεις - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με πολυτελές πούλμαν του γραφείου μας 
●​ Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ασφάλεια tour operator, ΦΠΑ 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: Ο δημοτικός φόρος διαμονής στο ξενοδοχείο, ποτά και αναψυκτικά, είσοδοι σε 
αρχαιολογικούς χώρους, χώρους επίσκεψης και μουσεία, αχθοφορικά, φιλοδωρήματα καθώς και ό,τι δεν 
αναγράφεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο και ό,τι ρητά ΔΕΝ αναφέρεται 
στα περιλαμβανόμενα. 


